
ENQUÊTE SATISFACTION 

2019
AMADPA

AMADPA SPASAD Réunion de service du 23 juin 2020
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ENQUETE SATISFACTION 2019

AMADPA SPASAD Réunion de service du 16 01 2018
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SATISFACTION 2019

AMADPA SPASAD Réunion de service du 16 01 2018
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ACCUEIL

Accueil téléphonique

AMADPA SPASAD Réunion de service du 16 01 2018
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SATISFAISANT; 

97.62%

NON

SATISFAISANT; 

1.19%
SANS RÉPONSE; 

1.19%

SATISFAISANT; 

86.90%

NON SATISFAISANT; 

1.31%

SANS RÉPONSE; 

11.79%

ACCUEIL DANS LE SERVICE



QUALITÉ DES INTERVENTIONS

AMADPA SPASAD Réunion de service du 16 01 2018
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Satisfaisant

; 51.90%

Non 

satisfaisant

; 1%

Sans 

réponse; 

47.38%

Service de soins

Satisfaisant

; 67.62%

Non 

satisfaisant; 1%

Sans 

réponse; 

30.95%

Service d’aide



ECOUTE
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Satisfaisant; 

64.29%

Non 

satisfaisant; 

0.00%

Sans 

réponse; 

35.71%

Service de soins

Satisfaisant; 

78.57%

Non 

satisfaisant; 

0.00%

Sans 

réponse; 

21.43%

Service d’aide



RESPECT INTIMITÉ
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Satisfaisant; 

60.71%

Non 

satisfaisant; 

0.00%

Sans 

réponse; 

39.29%

SERVICE DE SOINS

Satisfaisant; 

78.57%

Non 

satisfaisant; 

5.88%
Sans réponse; 

20.24%

SERVICE D’AIDE



EFFICACITÉ DES SERVICES
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Satisfaisant; 

60.71%

Non 

satisfaisant; 

3.13%

Sans 

réponse; 

38.10%

SERVICE DE SOINS

Satisfaisant; 

77.38%

Non 

satisfaisant; 

11.76% Sans 

réponse; 

20.24%

SERVICE D’AIDE



SATISFACTION GÉNÉRALE

AMADPA SPASAD Réunion de service du 16 01 2018
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Satisfaisant; 81.19%

Non satisfaisant; 3.10%

Sans réponse; 15.71%


